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	Приложение 
к решению избирательной комиссии 
Мариинского муниципального округа 
от 05.07.2021 № 1/2




ОКРУГ № 1 (1794 избирателя)
Входят улицы: В.Волошиной, Гагарина, Дачная, Зеленая, Кайгородова, Карьерная, Кийская, Ключевая, Комарова, З.Космодемьянской, Крылова, Куйбышева, 1-я Лесная, 2-я Лесная, Моисеева, Топольная, Суворова, Фабричная, Фестивальная, Центральная, Л.Чайкиной, Чернышевского. 
Переулки: Зеленый, Лесной, Фестивальный.
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ОКРУГ № 2 (1729 избирателей)

Входят улицы: Анжерская, Баимская, Байкальская, А.Баранова, Белинского, Депутатская, Дзержинского, Енисейская (четная с № 10 до конца, нечетная с № 15 до конца), Котовского (четная с № 92 до конца, нечетная с № 71 до конца), С.Кузнецова, Кутузова, 70 лет Победы, Покрышкина (с № 26 до конца), Солнечная, Уютная, Фурманова, С.Шаманаева, Энгельса, Энергетиков, Энтузиастов.
Переулок: Энтузиастов.

ОКРУГ № 3 (1705 избирателей)

Входят улицы: Енисейская (нечетная с № 1 до № 13, четная № 2 до № 8), Котовского (четная с № 64 до № 90А, нечетная с № 21 до № 69), Наумова, Ноградская, Покрышкина (с № 1 до № 25 «в»), Садовая, Томская, Учительская, Школьная, Ярославского. 
Переулки: Наумова, Ноградский, Садовый, Ярославского.

ОКРУГ № 4 (1839 избирателей)

Входят улицы: Дружбы, Калининская, Киреева, Кооперативная, Котовского (четная с № 2 до № 62, нечетная с № 1 до № 19), Мира, Омская, Перевалова, 40 лет Победы, Шиндикова.
Переулки: Мира, Строительный.

ОКРУГ № 5 (1706 избирателей)

Входят улицы: Арчекасская, Болотная, Большая, Деповская,  Железнодорожная, Ижморская, Кузбасская, Ленинградская, А.Матросова, Мелиоративная, Новая, Озерная, 50 лет Октября (нечетная с № 7 до конца, четная с № 20 до конца), Перевалочная, Песочная, Пригородная, Промкомбинатовская, Торфяная. 
  	Переулки: Линейный, Проезжий, Промкомбинатовский.


ОКРУГ № 6 (1677 избирателей)

Входят улицы: Водопроводная, Вокзальная, Дорожная, Достоевского, Ж/д водокачка, МПС, 50 лет Октября (нечетная с № 1 до № 5, четная с № 2 до № 18), Паровозная, СМП-8, Южная. 
Переулки: Водопроводный, Достоевского, Клубный, Петровский.


ОКРУГ № 7 (1866 избирателей)

Входят улицы: Вострецова, Гоголя, М.Горького, 27 Дивизии, Кольцова, Коммунистическая, Красноармейская, Ленина (четная с № 2 до № 154), Пушкина, Тургенева, Угольная, Чивилихина.
Переулок: Коммунистический.


ОКРУГ № 8 (1957 избирателей)

Входят улицы: Алтайская, Восточная, Кемеровская, Коммунальная, Ленина (нечетная с № 1А до № 105), Лесхоз, Р. Люксембург, Мариинская, Некрасова, Партизанская, Полтавская, Пролетарская, Промышленная, Профсоюзная, Социалистическая, Студенческая, Чердынцева. 
Переулки: Красный, Кузнечный, Студенческий, Тураевский, Чеховский, Южный.
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ОКРУГ № 9 (1858 избирателей)

Входят улицы: Весенняя, Гвардейская, Капитальная, Кирова, К.Либкнехта, К.Маркса, Мостовая, Петровская, 1-я Пристань, Рабочая, Советская, Фрунзе.
Переулки: Восточный, Кирпичный, Кирова, Коммунальный, Кустарный, К.Либкнехта, Перевозный.


ОКРУГ № 10 (1867 избирателей)

Входят улицы: Ачинская, С. Лазо, Лермонтова, Литейная, Луговая, 8 Марта (с № 78 до конца), Маяковского (нечетная с № 13 до конца, четная с № 16 до конца), Молодежная, Московская, Набережная (с № 1 до № 148), Народная (нечетная с № 17 до конца, четная с № 26 до конца), Новосибирская, Октябрьская (с № 60 до конца), П.Осипенко (с № 53 до конца), Пионерская (нечетная с № 15 до конца, четная с № 10 до конца), Полевая, Речная, Светлая, Северная (нечетная с № 65 до конца, четная с № 56 до конца), Спартака, Трудовая, Челюскинцев.



ОКРУГ № 11 (1859 избирателей)
Входят улицы: Береговая, Майская, Медведева, Новоселов, Пограничная, Подгорная, Сибиряков-Гвардейцев, Юбилейная (нечетная с № 1 до № 11, четная с № 2 до № 18), Юткиной. 
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ОКРУГ № 12 (1661 избиратель)


Входят улицы: Авангардная, Амурская, Аэродромная, Аэропорт, Демченко, Заводская, Звездная, Кедровая, Космическая, Леонова, 8 Марта (с начала до № 77), 1 Микрорайон, 5 Микрорайон, Мичурина, Г.Непомнящих, Островского, Печенкина, Проселочная, Рослякова, Сосновая, Старцевой, Стахановская, Таежная, Терешковой, Торгунакова, Хабибулиной, ЦГСЭН, Чапаева, Чкалова.
Переулок: Стахановский.
	
	



ОКРУГ № 13 (1833 избирателя)

Входят улицы: Кирпичная, Крестьянская, Комсомольская, Набережная (с № 149 до конца), Нагорная, Октябрьская (с № 1 до № 59), Пирогова, Полярная, Сибирская, Степная, Юбилейная (нечетная с № 13 до конца, четная с № 20 до конца).


ОКРУГ № 14 (1778 избирателей)

Входят улицы: Антибесская, Веселая, Загородная, Западная, 3711км,  3712км,  3713км,  3714км, Красноярская, Кузнечная, Маяковского (нечетная с № 1 до № 11, четная с № 2 до № 14), Народная (нечетная с № 1 до № 15, четная с № 2 до № 24), 2-й Околоток, 3-й Околоток, П.Осипенко (с № 1 до № 51), Пальчикова (все, кроме четных домов с № 18 до № 24), Первомайская, Пионерская (нечетная с № 1 до № 13, четная с № 2 до № 8), Северная (нечетная с № 1 до № 63, четная с № 2 до № 54).
Переулки: Антибесский, Сенной 
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ОКРУГ № 15 (1649 избирателей)
Входят улицы: Добролюбова, Картавой, С.Кононова, Макаренко, Огородная, Опытная, Пальчикова (четные дома с № 18 до № 24), Радищева, Романцова, Совхозная, Льва Толстого, Урицкого, Чистопольная. 
Переулки: Базовый, Добролюбова, Макаренко, Пальчикова, Радищева, Романцова.


ОКРУГ № 16 (1841 избиратель)

Входят населенные пункты: п.ст. Антибесская, с. Большой Антибес, п. Бобровский, п. Заречный,  д. Кайдулы, п. Калининский, разьезд Калининский, д. Комиссаровка, с. Мальковка, с. Малый Антибес, с. Подьельники, с. Раздольное, д. Юрьевка.

ОКРУГ № 17 (1971 избиратель)


Входят населенные пункты: с. Белогородка, п. Зенкино, д. Камышенка, с. Красные Орлы, с. Малопесчанка, с. Николаевка 1-я, д. Петровка, п. Правдинка, д. Тюменево.


ОКРУГ № 18 (2126 избирателей)

Входят населенные пункты: с. Благовещенка, п. Заборье, д. Знаменка, д. Ивановка, д. Кирсановка, с. Колеул, д. Куркули, п. Лебяжий, с. Обояновка, п. Пихтовка, с. Рубино, д. Святогорка, д. Столяровка, п. Таежно-Александровка, с. Таежно-Михайловка, с. Тенгулы, д. Тонгул, с. Туйла, д. Тундинка.

ОКРУГ № 19 (1920 избирателей)

Входят населенные пункты: разъезд 3747км, с. Суслово, д. Федоровка.


ОКРУГ № 20 (1941 избиратель)

Входят населенные пункты: п. Кийский, д. Константиновка, д. Милехино, с. Николаевка 2-я, п. Первомайский, п.ст. Приметкино, с. Приметкино, д. Пристань 2-я, д. Раевка, п. 10-й разъезд, п. Чистопольский.

